
            Министерство здравоохранения, семьи и   социального благополучия
Ульяновской области

Областное государственное бюджетное учреждение социального обслуживания

«Центр социального обслуживания «Доверие» в  г. Димитровграде»

  ПРОТОКОЛ  № 7 
                                          собрания трудового коллектива
от  "14" сентября  2018 г.
                       
          ПРИСУТСТВОВАЛИ:
       
       Председатель -  Н.Н.Анисимова – заместитель директора по реабилитационной работе 
       Секретарь - И.Ю.Архипова  - специалист по кадрам.
    
Члены трудового коллектива ОГБУСО ЦСО "Доверие" в количестве 121 человек.       

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О выдвижении кандидатуры для  участия в ежегодном областном конкурсе «Лучший наставник в Ульяновской области». 

СЛУШАЛИ: 
	Анисимову Н.Н., заместителя директора по реабилитационной работе,  которая ознакомила Положением порядка  организации проведения ежегодного областного конкурса «Лучший наставник в Ульяновской области». В Конкурсе вправе принимать участие граждане Российской Федерации, продолжительность стажа работы (службы) которых в организациях, осуществляющих деятельность на территории Ульяновской области, государственных органах Ульяновской области , органах местного самоуправления муниципальных образований Ульяновской области,  в совокупности составляет не менее двух лет, при условии, что срок осуществления ими наставничества у одного работодателя (представителя нанимателя) составляет не менее одного года.  К участию в Конкурсе не допускаются лица, имеющие неснятые дисциплинарные взыскания.
Конкурс проводится по пяти номинациям, в том числе  «Лучший наставник в социальной сфере». В Конкурсе по данной номинации вправе участвовать работники организаций культуры, медицинских организаций, организаций социального обслуживания, физкультурно-спортивных и подобных организаций. 
	Представила кандидатуры на рассмотрения заведующую отделением реабилитации детей и подростков с физическими и умственными возможностями Землякову Н.Ю. Отметила, что Нина Юрьевна уделяет большое внимание наставничеству.  Ведётся работа по реализации проектов «Весёлая семейка», «Живые уроки», в работе с детьми с ОВЗ и молодыми инвалидами. Хотелось отметить, что работа с молодыми специалистами помогает нашему коллективу  согласовать свои методические, педагогические и психологические позиции, укрепляет дружеские связи между коллегами, делает молодого педагога владельцем секретов мастерства, накопленного педагогами нашего отделения реабилитации.						
ВЫСТУПИЛИ: 
	Шестакова Л.В., заведующая отделениями социального обслуживания на дому, Амельшина Т.Н., заведующая отделением дневного пребывания граждан пожилого возраста и инвалидов, которые отметили, что на протяжении всей работы Землякова Н.Ю., показала себя как грамотный и ответственный наставник в социальной сфере.  
РЕШИЛИ: 
1. Утвердить кандидатуру заведующую отделением реабилитации детей и подростков с ограниченными физическими и умственными возможностями Землякову Н.Ю. для участия в   ежегодном областном конкурсе «Лучший наставник в Ульяновской области». 

          Голосовали: «за» единогласно.


Председатель собрания                                                          Н.Н.Анисимова
               
Секретарь                                                                                И.Ю.Архипова 


	
 

